

В Новосибирске по факту несчастного случая на станции метро проводится доследственная проверка



Сегодня, около 15 часов 30 минут, 21-летний молодой человек, находясь на платформе станции метро «Заельцовская», спрыгнул на рельсы перед приближающимся поездом. Сотрудниками метрополитена экстренно была оказана помощь по эвакуации пострадавшего с пути. Прибывшие на место сотрудники скорой помощи доставили молодого человека в медицинское учреждение.

По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится доследственная проверка. В настоящий момент следователем устанавливаются все обстоятельства произошедшего и мотивы поступка молодого человека. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

06 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1085732>

